



## **СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ „МИГ ГЛАВИНИЦА-СИТОВО КРАЙДУНАВСКА ДОБРУДЖА” АКТУАЛИЗИРА СТРАТЕГИЯТА СИ ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ**

Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа” ще кандидатства със стратегия за водено от общностите местно развитие във връзка с обявената от Управляващият орган на Програмата за развитие на селските райони 2014–2020 г. процедура за прием на стратегии за Водено от общностите местно развитие (ВОМР) по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за Водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие”.

Програмата за развитие на селските райони в България 2014-2020 г. се ориентира към финансиране на изпълнението на местни стратегии за развитие, характеризиращи се с необходимата обосноваване и носещи добавена стойност за развитието на териториите. В тази връзка разработването и прилагането на Стратегия за Водено от общностите местно развитие (ВОМР) от СНЦ „Местна инициативна група Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа”, създава предпоставки за повишаване на инвестиционната привлекателност и социално-икономическо развитие на селския район, обхващащ териториите на общините Главиница и Ситово, като обезпечава това чрез инструментариума си, включващ и участието на гражданите в разработването на отговори на местно равнище за множество и разнообразни предизвикателства.

Подходът „Водено от общностите местно развитие” може да се разглежда като инструмент за изпълнение на политиките за развитие, водещи до нарастване на инвестиционната привлекателност по линия на:

- създаването на капацитет, насърчаване на предприемачеството и развитието на технологиите и потенциала на териториите в най-широк смисъл;
- стимулирането на местните общности, предизвикването на ангажираност и участие да се справят със специфичните предизвикателства на териториите си.

В тази връзка, Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа” призовава населението на територията си да продължи да взема гражданско участие, да отстоява позициите си, да се включва активно и да подкрепя НАШАТА Стратегия за местно развитие, която се актуализира за периода на прилагане до 30.09.2023 г., като евентуалното приемане и договаряне на проекти трябва да приключи до 31 декември 2020г.